Vom Baumstamm zur Schnittware

Der in das Sagewerk gebrachte
Stamm wird mit der
zerschnitten.

Dieses Schnittholz ist noch sehr
und muss daher getrocknet

werden. Bei der

Trocknung an der frischen Luft

dauert die Trocknung sehr lange.

Je 10 mm Holzdicke ca. ___ Jahr.

Ein Brett mit 30 mm Dicke muss

also mindestens __ Jahre

bis zur Verarbeitung getrocknet

werden.

Bei der kinstlichen Holztrocknung in

betragt die Trocknungszeit je nach Holzdicke und 5 -7 Tage.
Ergénze den Text mit den Begriffen und Zahlen: “feucht" "Trockenkammern", "3", "Gattersége", "Holzart",
"natiirlichen", "1",
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